



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

**ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА**

Наименование олимпиады школьников: **«Покори Воробьевы горы!»**

Профиль олимпиады: **История**

ФИО участника олимпиады: **Печаткин Александр Андреевич**

Класс: **11**

Технический балл: **81**

Дата проведения: **29 марта 2022 года**

## Числовик 1

## Задание 1

Ответ: БДВГА

## Задачи 2

Bereitstellen: 23

Чебоксары: 145

### Задание 3

Ortsvein: 1 2 3 4 5 BRAB

## Задание 4

Справка: Швеция (Королевство Королевство Швеция)

Damia: 1/1700-1721n

2) 1388-1390 a

3/1741-1743 *ee*

4] 1808-1809 n

5) 1613 1614 - 1617 12. 1610 - 1613e  
~~1615~~

Zagreb 5

Antwort:	1	2	3	4	5	6
ja	nein	ja	ja	nein	nein	

Соврем. название: 1) Чудногорье; 2) Караси; 3) Гомотукы

### Задание 6

17) Это документ-грамота, написанная в то извещение збога от Кол-  
-юнгами (Великий Новгород), опровергающая наложенные претензии, а так же  
извещение избоги боярина Иванова в 1612 г. (зима/весна 1611-зима 1612 г.)  
Извещение боярина в России оправдывало князя Петра Васильев  
Чуйского, которого некий тогда заменил от императора II и погнал

## Чистовик 2

... наименее интересным. В Русском царстве были Сибирь, Азия и Сибирь назывались, в окресте были разрухи и не было едкой архитектуры, центральной власти. В этом ущелье в Англии заселили племя у короля Швеции (Вестернгесом 1609 г.). Всё это было движущим в России.

Однако незадолго до смерти под Киршиком, в 1610 г., пришел к своему брату Ильинского и покончил с боярской верностью Шведы. Потом они покорили и, отодвинув северо-запад, занесли подольские, муромские и другие земли в 1611-1612 годах (это время и до 1613 г.) и вновь правили в Новгороде.

2) Внешний видят это первитерию как начавшееся с Карла IX, а это оправдание - Карла Бориса - последней царицы Руси. Тогда незадолго в Сибирь бояры и Сибирь, изгнаны Швеции, а там-то Бориса Романова; Новгород покорился от Азовской России, но на него нависла темная тень правления Швеции, сопровождавшая покорение Новгорода, Белогорья и Сибири. Бояры утверждают, что начавшую русские великие иконы имели ввиду Новгорода и сибирской веры.

3) С другой стороны, наведшие опровергнули отсутствие Новгорода в других землях от системы управления по Русскому царству. Шведы были изгнаны основные градами управления, погребены в землю и забытыми Швеции, а также наведены Сибирь утверждают, что начавшую русские великие иконы имели ввиду Новгорода и Сибирь, т.к. из документов следует, что на шести изображениях находили, написаны земли и бояре, сокрушающие племя и побежденных (в шести Швеции): «Здесь бояре и племя Сибирь бояра Новгорода Новгороде начали править...»

«правят на земли на эти земли год по Сибирь, то разрушу Сибирь и то Сибирь сибирского с племя...». С этого времени погребены иконы, они были изгнаны из Сибири и Сибирь, а за крепость им начали забывать. А сама царевна Аграфена (Аграфенина) писала иконы, бояре Новгорода и Новгороду Сибирь.

4) Население упоминало (его же Сибирь) 139 и четверть рублей (75 копеек) боярами Старой Руссы, а с приходом Швеции иконы по 100 рублей на содержание боярина и купца в разные 50 рублей. Но наши упомянули 245 рублей и 23 ассигнации 5 золотых (69 копеек и 2,5 копейки). Но начавшийся за иконы драма

### Чиотовик (стрип 3)

дуете учило 120 рублей. Рассея чистописат иудаи отговарили купившее пла-  
тими, но и уплате налогами 100 рублей на пользование начинкой рата.

### Заграждение 5

By патогенном пользовании иудаи содрали копчу на 3 месяца 134 чети с  
налогом на 100 рублей, 163 четверти (четверти по 200р.) и 3 четверти (24 четверти)  
салагу, 31 ведро и 8 курдов (по 15р.) кирпичей виска, 53 курдов цепела, 550  
мурдов и по фле гребени мяса, 246 курдов кисти гребенок рата, 64 курда и племи  
грабежи виска, крашено стакан не сажу, 43 курдов пашни, 74 курда  
и курдов, 54 четверти обса, при доставке ведров сечки; Рассея чистописат, иудаи програ-  
-дии содрали копчу на 2 месяца, но при этом, погром от „корыши“ налогами  
присыпал сразу:

б. Земский собор 1613г на учреждение были выданы царю Ивану Грозному, что оговаривало  
помощь против тех частей Казанской Руси. Но Русские учреждения отважны,  
помощь между Иванской и Русской земли разделяются чистописати, что вспоминается в  
войне 1614-1615 годов (известная историческая тема сегодн). Иванцы удерживали  
под покровительством членов (Орды, Чувашев, Ази, Калмык), и помощники иудаи  
Грозы в 1615г, одержав победу восстали. Этих налогами налогами Иванцы на шаховы  
переводы, и в 1617 году, в здешнее Симбирско, они избрали Симбирский широкий дозор,  
но помощь Русским выразилась Чувашев, Ази, Орды, Русская Русь и т.д., то налогами  
Иванским налогами (Ази, Калмык и др.), а Русские выразились налогами Иванам.  
После же налога, Новгородские земли (до границ сибирских налогами) были заблокированы,  
и Казанская Русь оказалась от престола Русской царевны.